y cl B Onling Mandarin Couwrse

LLANN UNLIVL

Lesson 244

Premium Podcast — Review [Simplified]

Q: Tt /\mly+ =45 T2 b2
[W1i shi ba jia si shi ér déngyu dudshdo ?]

(58+42="7)

(100)
Q: JutJumii T2
[Jit shi jit jia jit shi jitl déngyu dudshdo ?]
(99+99 =?)
A —H i\
[Y1bdi jitl shi ba]
(198)
Q: ANT=HM/NTANEETZD?
[Liu gian san bdi jia ba gian liu bdi déngyt dudshdo ?]
(6300 + 8600 = ?)
A — YT IuE.
[Yiwan si gian jit bdi .]
(14900 )
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Q: =t Thm=mItET2b?
[San wan 1 gian jia san bdi wii shi déngyu dudshdo ?]
(37 000 + 350 =?)
A =BT =HaHT.
[San wan g1 gian san bdi wi shi]
(37 350)
Q: Nt 1A T2
[Liu shi jidn er shi wii déngyu dudshdo ?]
(60-25=7?)
A: =L
[San shi wii]
(35)
Q: —TW/NHETZ D2
[Y1igian jidn ba bdi déngyu dudshdo ?]
(1000 — 800 = ?)
A: .
[Lidng bai ].
(200)
Q: NI T T T45 T2 /02
[Liu wan jidn liding wan wii gqian déngyu dudshdo ?]
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(60 000 — 25 000 = ?)
A =T
[San wan wii gian .]
(35 000)
Q: T =TT 20
[Shi wan jicn wii wan san gian déngyt dudshdo ?]
(100 000 — 53 000 =?)
AU BT
[Si wan q1 gian .]
(47 000)
Q: T RAETZ
[Shier chéng ér déngyu dudshdo ?]
(12*2=7)
A~
[Er shi si .]
(24)
Q: TR T 22
[Er shi wii chéng si déngyt dudshdo ?]
25*4=7)
A —H.
[Y1bdi .]
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(100)

Q: =R [T E

[San bdi chéng san shi déngyt dudshdo ? 300 * 30 = ?]

(300 * 30 ="9)
A LT

[Jiti gian .]

(9000)

Q: A M5+ %02

[W1 bdi chéng si shi déngyt dudshdo ?]

(500 * 40 = ?)
A ]

[Licing wan .]

(20 000 )

Q: = FBrPL T2 /b0

[San shi chuyi er déngya dudshdo ?]

(302=")
A: T

[Shi wif]

(1s)
Q: /N BREANY A5 T2 /b2
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[Ba bdi chuyi si shi déngyt dudshdo ?]
(800/40 =?)
A: — 1.
[Er shi ]
(20)
Q: I TERLAM 155 T2 /b2
[Lidng gian chuyi lidng bdi déngya dudshdo ?]
(2000/200 = ?)
A:
[Shi .]
(10)
Q: —JIBRUA—J5 5 T2 /b7
[Yiwan chuyi yiwan déngyu dudshdo ?]
(10 000/ 10 000 = ?)
A —.
[Y1.]
1)
Q: A ETHNZIL?
[Er fenzhi yT déngy bai fenzhi ji ?]
(1/2 = what out of 100 ?)

A i 2t
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[Bdi fenzhi wti shi .]
(50/100)
Q Ttz AT HnzIL?
[Shi fénzht y1 déngy bdi fenzhi ji ?]
(1/10 = what out of 100 ?)
A fnZt.
[Bai fenzhi wii shi .]
(10/100 .)
Q: T ILrZIL?
[Bai fenzhi gt shi déngyt ji fénzhi ji ?]
(70/100 = what out of what ?)
A: ozt
[Shi fénzht qi .]
(7/10)
Q: HrZ & T L2z L2
[Bai fenzhi ér shi wii déngyt ji fénzhit ji ?]
(25/100 = what out of what ?)
AUz —.
[Si fénzhi y1 .]
(1/4)
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